
522

8
6
.6

3

461

524

8
6
.7

1

461

525

8
6

.5
92213

526

8
6
.6

3

2203

528

8
6
.6

9

461

529

8
6
.7

2

461

530

8
6
.9

4

461 531G
:8

6
.7

4

245

532

245533

245
534

T
:8

6
.7

8

305

540

8
6
.9

1

 541G
:8

6
.9

1

245

542

245543

245
631G

:8
6
.6

5

245

632

245633

245

634

8
6
.5

2

2203

635

8
6

.4
82213

636G
:8

6
.4

0

245

637

245638

245

A
E
PAE
P

A
E
PAE
P

A
E
P

A
E
P A
E
P

A
E
P

A
E
P

A
E
P

A
E
P

A
E
P

A
E
P

A
E
P

A
E
P

E
U

E
U

E
U

E
U

E
U

E
U

E
U

E
U

EUEUEUEUEUEUEUEUEUEUEUEUEUEU

E
U

E
U

E
U

EU
EU

EU
EU

EU
EU

EU

EU

EU

EU

EU

EU

EU

EU

E
U

E
U

E
U

E
U

A
E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

EPEPEPEPEPEPEPEPEPEPEPEPEPEP

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

EP EP EP

E
P

E
P

E
P

E
P

EP
EP

EP
EP

EP
EP

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

EP

EP

PI

F
G

Ø
 
10
0

PVC Ø 80.6/90

P:0.90

P:0.85

P:0.80

 
Ø
 
9
0

F
G

Ø
 
10
0

P:0.72

P:0.73

Vanne Scéllée

R
u
e

d
u

C
H
A
M
P

D
'O

R
A
N
G
E

1
0

F

1
0

G
1

0
H

1

3

3B

8

6

2
4

G
A

S
G

A
S

G
A

S

G
A

S

G
A

S

G
A

S

G
A

S

G
A

S

GASGASGASGASGASGASGASGASGASGASGASGASGASGASGASGASGASGASGAS

G
A

S
G

A
S

G
A

S

G
A

S

G
A

S

G
A

S

G
A

S

G
A

S

G
A

S

G
A

S

G
A

S

G
A

S

G
A

S

G
A

S

G
A

S

G
A

S

ERDF ERDF ERDF

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

ERDFERDFERDF

E
R

D
F

ERDFERDFERDF

E
R

D
FE

R
D

F
E

R
D

F
E

R
D

F
E

R
D

F
E

R
D

F

E
R

D
F

E
R

D
F

ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

ERDF

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

ERDF

ERDF

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

ERDF

E
R

D
F

E
R

D
F

ERDF

ERDF

ERDF

ERDF

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF ERDF E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

AEP
AEP

AEP

3C

3D

3E

3F

AEP
AEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEP

A
E

P

A
E

P

A
E

P

A
E

P

A
E

P

AEPAEPAEPAEP

A
E

P
A

E
P

A
E

P
A

E
P

A
E

P

A
E

P
A

E
P

A
E

P
A

E
P

A
E

P
A

E
P

AEP AEP

A
E

P
A

E
P

AEP

AEP

A
E

P
A

E
P

A
E

P

A
E

P
A

E
P

A
E

P

A
E

P
A

E
P

40ml Ø80 Fonte Natural

1
1
m

l Ø
8
0
 F

o
n
te

 N
a
tu

ra
l

17.30ml Ø80 Fonte Natural

PI

A
E

P

A
E

P
A

E
P

A
E

P

1

1'
2

3

4

5

6

7

ObjetDateIndice

ETABLI PAR :DATE :ECHELLE :

L
o
g
ic

ie
l 
M

E
N

S
U

R
A

Maitrise d'Ouvrage Maitrise d'Oeuvre

OUEST TP
Parc d'Activité Les Vignes Chasles

35120 - Roz-Landrieux
Tél : +33(0)2 99 80 69 61

Site web : www.ouesttp.fr

Fax : +33(0)2 99 80 69 68

Systèmes de coordonnées :
Planimétrie : Altimétrie :

Références :
Client Interne

DEPARTEMENT D'ILLE ET VILAINE

VILLE DE FOUGERES
PROGRAMME AEP 2020

LOT N°3
ALLEE DU PORTAL

PLAN D'EXECUTION

1/100 29/11/2020 ML

   

   

   

   

   

  

 1187

RGF93 - L93 NGF - IGN69

DETAILS DE PIECES

1

T
é
 B

B
 1

0
0
x
8
0

R
V

 B
B

 D
N

1
0
0

R
V

 B
B

 D
N

1
0
0

T
é
 B

B
 1

0
0
x
4
0

V
a
n
n
e
 D

N
 4

0
S

R
6
 D

N
 4

0
 Ø

5
0
P

E

T
é
 B

B
 1

0
0
x
4
0

V
a
n
n
e
 D

N
 4

0
S

R
6
 D

N
 4

0
 Ø

5
0
P

E

Té BB 80x40

V
a
n
n
e
 D

N
 4

0

S
R

6
 D

N
 4

0
 Ø

5
0
P

E

RV BB DN80

BE STD Vi DN80

B
E

 S
T

D
 V

i 
D

N
1
0
0

B
E

 S
T

D
 V

i 
D

N
1
0
0

+ 6 JPP ACS 4 mm DN100
+ 3 JPP ACS 4 mm DN80
+ 3 JPP ACS 4 mm DN40
+ 96 M16x70 Géomet
+ 3 BAC Ronde
+ 3 BAC Carrée
+ 3 BAC Héxagonale
+ 6 tube cloche
+ 1 Coude STD Vi DN80 1/8
+ 1 Coude STD Vi DN80 1/16
+ 1 Coude STD Vi DN80 1/32

2

B
E

 S
T

D
 V

i 
D

N
1
0
0

B
E

 S
T

D
 V

i 
D

N
1
0
0

T
é
 B

B
 1

0
0
x
1
0
0

RV BB DN100

BE STD Vi DN100

BE STD Vi DN100

ESSE BB DN100

PI BAYARD DN100

+ 6 JPP ACS 4 mm DN100
+ 48 M16x70 Géomet
+ 1 BAC Carrée
+ 1 tube cloche

1'

BE EXP Vi DN80

PP GB DN80

RPC GB Ø50PE

+ 1 tube cloche
+ 2 BAC Ronde totale

3

U
lt
ra

L
in

k
 T

y
p
e
 D

Ø100 Fonte Grise Ø100 Fonte Natural

4

U
lt
ra

L
in

k
 T

y
p
e
 D

Ø100 Fonte GriseØ100 Fonte Natural

5

T
é
 E

E
 S

T
D

 V
i 
D

N
8
0

Vanne DN 40

SR6 DN 40 Ø50PE

Réd. BB DN80/40

BE STD Vi DN80

6

+ 1 tube cloche
+ 1 BAC Hexa
+ 1 BAC Ronde
+ 16 M16x70 Géomet
+ 1 JPP ACS 4mm DN80
+ 1 JPP ACS 4mm DN40

Vanne DN 40

SR6 DN 40 Ø50PE

Réd. BB DN80/40

BE STD Vi DN80

7

+ 1 tube cloche
+ 1 BAC Hexa
+ 1 BAC Ronde
+ 16 M16x70 Géomet
+ 1 JPP ACS 4mm DN80
+ 1 JPP ACS 4mm DN40

A
E
PA
E
P

A
E
P

A
E
P

A
E
P

A
E
P

A
E
P

A
E
P

A
E
P

A
E
P

A
E
P

A
E
P

A
E
P

A
E
P
A
E
P

A
E
P

E
U

E
U

E
U

E
U

E
U

EU

EU

EU

EUEUEUEUEUEUEUEUEUEU
EUEUEUEUEU

EU
EU

EU
EU

E
U

E
U

E
U

E
U

E
U

EU

EU

EU

EU

EU

EU

EU

EU

EU

EU

EU

EU

EU

EU

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

EP

EP

EP

EP

EPEPEPEPEPEPEPEPEPEPEP
EPEPEPEPEPEPEPEPEP

EP

EP

EP

EP

EP

EP

EP

EP

EP

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

PVC Ø 80.6/90

P
VC

Ø
 53

/
63

 

Ø 90

P:1.25

P:1.05

P:0.75

P:0.55

P:0.85

P:0.80

P:0.75

F
G

Ø
 
10
0

R
u
e

d
u

C
H
A
M
P

D
'O

R
A
N
G
E

13
5

2

4

6

G
A

S
G

A
S

G
A

S
G

A
S

G
A

S
G

A
S

G
A

S

G
A
S

GAS

GASGASGASGASGASGAS

G
A

S
G

A
S

G
A

S
G

A
S

G
A

S
G

A
S

G
A

S

GASGAS
GAS

GAS

G
AS

GAS
GASGASGASGASGASGASGASGASGASGAS

G
A

S

GAS GAS
GAS

GAS

GAS

GAS

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

ERDF

ERDF
ERDF

ERDF

ERDF ERDF ERDF ERDF

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

ERDF
ER

D
F

ERDF
ERDF

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R
D

FERDFERDFERDF

E
R

D
F

ERDFERDFERDF
ERDF

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

ERDFERDFERDFERDFERDFERDF

ERDF

ERDF

ER
D
F

ERDF
ERDFERDF

ERDF ERDF

E
R

D
F

ERDF

E
R

D
F

E
R

D
F

ERDFERDFERDFERDFERDFERDFERDF

ERDF

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

ERDF
ERDF

ERDF

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R
D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

ERDF

ERDF

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

ERDF

E
R

D
F

ERDF

ERDF

E
R

D
F

E
R

D
F

ER
D
F

ERDF

E
R

D
F

ERDF

ERDF
ERDF

ERDFERDF

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

ERDF ERDF
ERDF

ERDF

ERDF

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

E
R

D
F

R
é
s
e
a
u
 E

U
 e

x
is

ta
n
t Ø

 2
0
0

G
A
S

G
A
S

G
A
S

G
A
S

G
A
S

G
A
S

G
A
S

G
A

S

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

E
P

A
E

P

A
E

P

A
E

P

A
E

P

AEP

AEP

AEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEPAEP

A
E
P

A
E
P

A
E
P

A
E

P

A
E

P

A
E

P

A
E

P

A
E

P

A
E
P

A
E
P

AEP
AEP

AEPAEP
AEP

AEP

A
E

P
A

E
P

A
E

P

A
E

P
A

E
P

A
E

P

A
E

P
A

E
P

A
E

P

A
E

P

A
E

P

A
E

P

A
E

P

A
E

P

A
E

P

A
E

P

A
E
P

A
E

P

A
E
P

A
E

P

AEP

AEP

AEP

AEP

AEP

AEP

AEP

33.50 ml Ø80 Fonte Natural

16m
l Ø

80 F
onte N

atural

16ml Ø80 Fonte Natural

8

9

10

8'
11

12

13

ObjetDateIndice

ETABLI PAR :DATE :ECHELLE :

L
o
g
ic

ie
l 
M

E
N

S
U

R
A

Maitrise d'Ouvrage Maitrise d'Oeuvre

OUEST TP
Parc d'Activité Les Vignes Chasles

35120 - Roz-Landrieux
Tél : +33(0)2 99 80 69 61

Site web : www.ouesttp.fr

Fax : +33(0)2 99 80 69 68

Systèmes de coordonnées :
Planimétrie : Altimétrie :

Références :
Client Interne

DEPARTEMENT D'ILLE ET VILAINE

VILLE DE FOUGERES
PROGRAMME AEP 2020

LOT N°3
ALLEE DU HAUT PAVE

PLAN D'EXECUTION

1/100 29/11/2020 ML

   

   

   

   

   

  

 1187

RGF93 - L93 NGF - IGN69

DETAILS DE PIECES

8

T
é
 B

B
 1

0
0
x
8
0

R
V

 B
B

 D
N

1
0
0

R
V

 B
B

 D
N

1
0
0

T
é
 B

B
 1

0
0
x
4
0

V
a
n
n
e
 D

N
 4

0
S

R
6
 D

N
 4

0
 Ø

5
0
P

E

T
é
 B

B
 1

0
0
x
4
0

V
a
n
n
e
 D

N
 4

0
S

R
6
 D

N
 4

0
 Ø

5
0
P

E

Té BB 80x40

V
a
n
n
e
 D

N
 4

0

S
R

6
 D

N
 4

0
 Ø

5
0
P

E

RV BB DN80

BE STD Vi DN80

B
E

 S
T

D
 V

i 
D

N
1
0
0

B
E

 S
T

D
 V

i 
D

N
1
0
0

+ 6 JPP ACS 4 mm DN100
+ 3 JPP ACS 4 mm DN80
+ 3 JPP ACS 4 mm DN40
+ 96 M16x70 Géomet
+ 3 BAC Ronde
+ 3 BAC Carrée
+ 3 BAC Héxagonale
+ 6 tube cloche
+ 1 Coude STD Vi DN80 1/8
+ 1 Coude STD Vi DN80 1/16
+ 1 Coude STD Vi DN80 1/32

8'

BE EXP Vi DN80

PP GB DN80

RPC GB Ø50PE

+ 1 tube cloche
+ 2 BAC Ronde totale

9

U
lt
ra

L
in

k
 T

y
p
e
 D

Ø100 Fonte Grise Ø100 Fonte Natural

10

U
lt
ra

L
in

k
 T

y
p
e
 D

Ø100 Fonte GriseØ100 Fonte Natural

11

T
é
 E

E
 S

T
D

 V
i 
D

N
8
0

Vanne DN 40

SR6 DN 40 Ø50PE

Réd. BB DN80/40

BE STD Vi DN80

12

+ 1 tube cloche
+ 1 BAC Hexa
+ 1 BAC Ronde
+ 16 M16x70 Géomet
+ 1 JPP ACS 4mm DN80
+ 1 JPP ACS 4mm DN40

Vanne DN 40

SR6 DN 40 Ø50PE

Réd. BB DN80/40

BE STD Vi DN80

13

+ 1 tube cloche
+ 1 BAC Hexa
+ 1 BAC Ronde
+ 16 M16x70 Géomet
+ 1 JPP ACS 4mm DN80
+ 1 JPP ACS 4mm DN40


